SEÑOR INTENDENTE DE COMPAÑÍAS Ciudad.

De mis Consideraciones,

JULIO CESAR ANDRADE VINCES, portador de la Cedula de Identidad No.-0900102690, Gerente General de la Compañía Escuela de Conducción para Aspirantes a Conductores de Vehículos no Profesionales MEGATRANSIT SA. Constituida bajo Resolución No.-06.G.IJ.0004963, con fecha 25 de Septiembre del dos mil nueve queda reinscrita en el Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Durán de fojas 3967 a 3988 con el número de inscripción 236, y con fecha 16 de Octubre del dos mil nueve, en cumplimiento de lo ordenado en la Resolución No. SC-IJ-DJC-G-09-0004881, queda inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil de fojas 103.040 a 103.062, registro mercantil numero 19.793 2.

Informo a Usted que he procedido a ceder veintisiete (27) acciones al señor Héctor Armando Castelo Morales con Cedula de Identidad No. 0905696449

Por la atención que se sirva dar a la presente quedo de Usted muy agradecido.

ATENTAMENTE,

SK. JULIO AND RADE VINCES

GEŘENTE GENERAL CÍA. MEGATRANSIT SA.

> Dirección: Venezuela 128 entre Panamá y Atahualpa Teléfono: 2800249 Guayas - Durán

U.K. WW 2 5 NOV. 2009

SEÑOR INTENDENTE DE COMPAÑÍAS Ciudad.

De mis Consideraciones,

JULIO CESAR ANDRADE VINCES, portador de la Cedula de Identidad No.-0900102690, Gerente General de la Compañía Escuela de Conducción para Aspirantes a Conductores de Vehículos no Profesionales MEGATRANSIT SA. Constituida bajo Resolución No.-06.G.IJ.0004963, con fecha 25 de Septiembre del dos mil nueve queda reinscrita en el Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Durán de fojas 3967 a 3988 con el número de inscripción 236, y con fecha 16 de Octubre del dos mil nueve, en cumplimiento de lo ordenado en la Resolución No. SC-IJ-DJC-G-09-0004881, queda inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil de fojas 103.040 a 103.062, registro mercantil numero 19.793 2.

Informo a Usted que señor Arturo Valentín Black Balseca portador de la Cédula de Identidad No.- 0904318995. Ha cedido ciento cuarenta acciones (140) a la Compañía Escuela de Conducción para Aspirantes a Conductores de Vehículos no Profesionales MEGATRANSIT S.A., portadora del Ruc. No.-0992554649001.

Por la atención que se sirva dar a la presente quedo de Usted muy agradecido.

ATENTAMENTE,

SIL JULIO ANDRADE VINCES

GÉRENTE GENERAL CÍA. MEGATRANSIT SA.

D.K.

7 5 May Anch



SEÑOR INTENDENTE DE COMPAÑÍAS Ciudad.

De mis Consideraciones,

JULIO CESAR ANDRADE VINCES, portador de la Cedula de Identidad No.-0900102690, Gerente General de la Compañía Escuela de Conducción para Aspirantes a Conductores de Vehículos no Profesionales MEGATRANSIT SA. Constituida bajo Resolución No.-06.G.IJ.0004963, con fecha 25 de Septiembre del dos mil nueve queda reinscrita en el Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Durán de fojas 3967 a 3988 con el número de inscripción 236, y con fecha 16 de Octubre del dos mil nueve, en cumplimiento de lo ordenado en la Resolución No. SC-IJ-DJC-G-09-0004881, queda inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil de fojas 103.040 a 103.062, registro mercantil numero 19.793 2.

Informo a Usted que señor César Augusto Burgos Plúas portador de la Cédula de Identidad No.- 0902282581. Ha cedido treinta y cuatro (34) acciones al señor José Francisco Olaya Perea con Cedula de Identidad No. 1202527279

Por la atención que se sirva dar a la presente quedo de Usted muy agradecido.

ATENTAMENTE,

FR JULIO ANDRADE VINCES

GERENTE GENERAL CÍA. MEGATRANSIT SA.

> Dirección: Venezuela 128 entre Panamá y Atahualpa Teléfono: 2800249

Guayas - Durán

J.K.

SEÑOR INTENDENTE DE COMPAÑÍAS Ciudad.

De mis Consideraciones,

JULIO CESAR ANDRADE VINCES, portador de la Cedula de Identidad No.-0900102690, Gerente General de la Compañía Escuela de Conducción para Aspirantes a Conductores de Vehículos no Profesionales MEGATRANSIT SA. Constituida bajo Resolución No.-06.G.IJ.0004963, con fecha 25 de Septiembre del dos mil nueve queda reinscrita en el Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Durán de fojas 3967 a 3988 con el número de inscripción 236, y con fecha 16 de Octubre del dos mil nueve, en cumplimiento de lo ordenado en la Resolución No. SC-IJ-DJC-G-09-0004881, queda inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil de fojas 103.040 a 103.062, registro mercantil numero 19.793 2.

Informo a Usted que señor Ángel Rubén Granizo Cortez portador de la Cédula de Identidad No.- 0910004688. Ha cedido diez (10) acciones al señor Franklin Mendoza Mendoza con Cedula de Identidad No. 0900418021

Por la atención que se sirva dar a la presente quedo de Usted muy agradecido.

ATENTAMENTE,

R. JULIO ANDRADE VINCES

GERENTE GENERAL CÍA. MEGATRANSIT SA.

> Dirección: Venezuela 128 entre Panamá y Atahualpa Teléfono: 2800249 Guayas - Durán

0.K.

SEÑOR INTENDENTE DE COMPAÑÍAS Ciudad.

De mis Consideraciones,

JULIO CESAR ANDRADE VINCES, portador de la Cedula de Identidad No.-0900102690, Gerente General de la Compañía Escuela de Conducción para Aspirantes a Conductores de Vehículos no Profesionales MEGATRANSIT SA. Constituida bajo Resolución No.-06.G.IJ.0004963, con fecha 25 de Septiembre del dos mil nueve queda reinscrita en el Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Durán de fojas 3967 a 3988 con el número de inscripción 236, y con fecha 16 de Octubre del dos mil nueve, en cumplimiento de lo ordenado en la Resolución No. SC-IJ-DJC-G-09-0004881, queda inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil de fojas 103.040 a 103.062, registro mercantil numero 19.793 2.

Informo a Usted que señor Ángel Rubén Granizo Cortez portador de la Cédula de Identidad No.- 0910004688. Ha cedido diez (10) acciones al señor Eduardo Moisés Alvarado Carrasco con Cedula de Identidad No. 0900087107

Por la atención que se sirva dar a la presente quedo de Usted muy agradecido.

ATENTAMENTE,

R JULIO ANDRAUE VINCES

GERENTE GENERAL CÍA. MEGATRANSIT SA.

> Dirección: Venezuela 128 entre Panamá y Atahualpa Teléfono: 2800249

Guayas - Durán

O.K.

n # ..... 1006

SEÑOR INTENDENTE DE COMPAÑÍAS Ciudad.

De mis Consideraciones,

JULIO CESAR ANDRADE VINCES, portador de la Cedula de Identidad No.-0900102690, Gerente General de la Compañía Escuela de Conducción para Aspirantes a Conductores de Vehículos no Profesionales MEGATRANSIT SA. Constituida bajo Resolución No.-06.G.IJ.0004963, con fecha 25 de Septiembre del dos mil nueve queda reinscrita en el Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Durán de fojas 3967 a 3988 con el número de inscripción 236, y con fecha 16 de Octubre del dos mil nueve, en cumplimiento de lo ordenado en la Resolución No. SC-IJ-DJC-G-09-0004881, queda inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil de fojas 103.040 a 103.062, registro mercantil numero 19.793 2.

Informo a Usted que señor Guillermo Teófilo Quijano Hernández portador de la Cédula de Identidad No.- 0903353068. Ha cedido cincuenta y cuatro (54) acciones al señor Glen Alfredo Jara Perea con Cedula de Identidad No. 1801222561

Por la atención que se sirva dar a la presente quedo de Usted muy agradecido.

ATENTAMENTE,

SR. JULIO AND ADE VINCES

GERENTE GENERAL CÍA. MEGATRANSIT SA.

> Dirección: Venezuela 128 entre Panamá y Atahualpa Teléfono: 2800249 Guayas - Durán

O.K.